

我国大幅提高扶贫标准,从1274元提高至2300元 贫困人口预计将增至一亿多

综合新华社

我国扶贫标准提高近一倍,从现有的人均年收入1274元大幅提高至2300元。该标准提高后,中国的贫困人口将再次过亿。

农民新扶贫标准提高至2300元

11月29日,中央扶贫开发工作会议在北京召开。中央决定将农民人均纯收入2300元(2010年不变价)作为新的国家扶贫标准,这个标准比2009年提高了92%,把更多低收入人口纳入扶贫范围。专家预计,中国贫困人口可能增至一亿多

人,同时财政扶贫投入也将大幅增加。

我国2010年扶贫标准为年均收入1274元。按该标准,截至2010年年底,中国农村共有贫困人口2688万人。据测算,扶贫标准上调后,贫困人口将高达1.3亿人,约占中国总人口的十分之一。

2020年实现扶贫对象不愁吃穿

温家宝称,大幅度提高扶贫标准,把更多低收入人口纳入扶贫范围,这是社会发展的进步,是扶贫力度加大的重要措施。由于各地发展不平衡,发达地区可根据自身实际和能力确定更高的扶贫标准。

胡锦涛在会上指出,到2020年,深入推进扶贫开发的总体目标是:稳定实现扶

贫对象不愁吃、不愁穿,保障其义务教育、基本医疗和住房。贫困地区农民人均纯收入增长幅度高于全国平均水平,基本公共服务主要领域指标接近全国平均水平,扭转发展差距扩大趋势。

温家宝在此次会上还表示,2012年,新型农村社会养老保险要实现全覆盖。

中国首艘航母再次出海试航 最大亮点是将进行舰载机测试

综合《法制晚报》等报道

记者29日从国防部新闻事务局获悉,今年8月中国航母平台顺利完成首次出海试验后,按计划返回船厂继续实施改装和测试,目前已完成有关工作,于29日再次出海,开展相关科研试验。



舰载机

中国航母平台再次出海

外观变化:甲板施画起降标志线

昨日上午11点,根据现场人士描述,在航母周围聚集了大概七八艘拖船,有六艘正在进行拖拽。目击者称:“甲板上和舰岛上都是来来回回走动的人。我看到拖船正在对航母进行调头。一旦调头成功就可以驶离港口了。”

上午11点半,航母调头成功缓缓驶出

港口。大连当地的军事爱好者对记者描述,从外观看上去,航母最大的变化是船底和甲板重新涂装。据称,甲板应该是防滑涂料,颜色从浅灰到深灰,并且完整画上了飞机起降区域和起飞标志线。船底则涂上了标准的海军红。新涂装与现役舰艇颜色同样,可以基本确定是其服役后的颜色。

最大亮点:将进行舰载机测试

消息人士表示,此次海试最大的亮点是将进行舰载机的测试。

此次舰载机的测试主要集中在分解动作上,比如降落和起飞。而一个体系的过程则包括飞机从机库提出,到甲板上加油充气,加挂弹药,起飞,着落,则不会在此次海试中进行。军事专家表示,航母的试航肯定不等于航母已经有了战斗力。按照世界大国航母发展的经验来看,航母

进行试航,一般要经过两至三年的时间,而拥有战斗力一般要有八到十年的时间。中国要建成最终像美国那样的航母战斗群,应该说还有相当的差距。

昨天,有记者问:中国航母平台第二次出海试航,此次试航的目的是什么?外交部发言人洪磊回答时指出,中国坚持走和平发展道路,奉行防御性的国防政策。中国始终是维护地区和世界和平的重要力量。

国务院通报甘肃正宁校车事故

据新华社电 国务院安全生产委员会办公室日前通报了造成19名幼儿死亡的甘肃省庆阳市“11·16”重大道路交通事故。通报指出,这起事故暴露出一些地区存在车辆违法严重超载、非法擅自改装车辆等诸多问题。

11月16日9时许,甘肃庆阳市正宁县榆林子小博士幼儿园一辆核载9人、实载64人的校车与重型自卸货车正面相撞,造成21人死亡,其中幼儿19人,另有43人受伤。据初步调查分析,事故原因是运送幼儿的小客车严重超员,在大雾天气下逆向超速行驶,导致事故发生。这起事故暴露出一些地区存

在车辆违法严重超载、非法擅自改装车辆以及有关部门在校车安全管理方面责任不落实、措施不到位、监管有漏洞等突出问题。国务院安委会已对这起事故查处实行挂牌督办,查处结果将及时向社会公布。

为进一步加强校车交通安全工作,坚决遏制此类事故的发生,国务院安委办要求各地建立完善校车交通安全监管的长效机制;全面开展中小学和幼儿园校车安全隐患大排查;进一步加大对中小学和幼儿园校车安全的宣传教育力度;认真执行事故查处挂牌督办制度,严肃事故查处。

河南幼儿园校车出车祸10人伤

据中新社电 11月29日下午,河南濮阳县一幼儿园校车发生碰撞事故,经核实,当时校车上载有幼儿园学生15人,监护老师1人,事故造成重伤4人,轻伤6人。

29日下午3时30分左右,濮阳县八公桥镇小哈佛幼儿园一辆车牌号为豫J57022金杯面包车,在106国道因雨雪天气道路湿滑与一辆货车碰撞发生交通事故。事故发生后,濮阳市、濮阳县领导高度重视,分别在第一时间赶赴现场指挥。濮阳县政府立

即启动应急响应,迅速开展伤员救治和相关善后工作。

濮阳市委书记段喜中、市长盛国民就事故处置工作分别做出批示和指示,市政府副市长邹东波赶赴医院看望伤员、指挥救治,县长董跃进等领导坐镇医院现场指挥,积极做好伤员救治和事故善后处置工作。目前,所有受伤人员正在积极妥善救治。肇事司机已被公安部门控制,事故原因正在进一步调查中。

导读:合肥阳光消化病医院“三维立体胃肠超声系统胃肠全面检查”活动自开展以来,国务院津贴专家陈明伦教授根据精准的检查结果悉心治疗,大批患者重获了健康!活动虽已结束,但仍有患者致电健康热线:0551-2166999询问活动的相关信息!

安徽还有胃肠病人吗? 四大科技查胃更精准,权威专家治胃不留病根!

国内首家胃肠医院 专注胃肠健康12年

据WHO统计,全球每年有1000万以上的人死于胃肠病,我国90%以上的人患有不同程度的胃肠病。胃肠病对健康的威胁触目惊心,已引起医学界的高度重视!

作为国内首家胃肠专科医院,合肥阳光消化病医院致力于胃肠研究诊治工作12年,着眼于世界领先科技前沿,在引进以色列第四代胶囊内镜系统、日本富士能超细无痛胃肠镜系统、三维立体胃肠超声系统、C14呼吸检测系统等多项国际领先技术的同时,胃肠专家组的专家们不断突破创新,使医院在胃肠诊疗领域独领风骚!

四大系统“不插管”不给胃肠留隐患

以往诊断胃肠病只能靠胃肠镜,检查时伴随的痛苦给检查带来困难。合肥阳光消化病医院三维立体胃肠超声诊断系统、日本富士能超细无痛胃肠镜系统有效弥补了这一缺陷。其中,三维立体技术不插管,轻度胃肠病诊断轻松舒适。富士能超细无痛胃肠镜技术采用新一代光导纤维、质地非常柔软,患者只需睡一觉,不痛不痒便可完成胃肠检查与治疗!

此外,由于小肠位置深且折叠盘曲,一直都是内镜检查的盲区。以色列第四代胶囊内镜系统从根本上解决了这一难题,该技术只要服一粒小胶囊,便可对胃、小肠、大肠乃至整个消化道进行全面检查,无任何痛苦。针对由幽门螺旋杆菌引起的胃炎、胃溃疡等症,C14呼吸检测系统则显得更加轻松舒适,患者只需对着检测系统呼一口气,就能做出精确诊断!

温馨提示:

新年将至,合肥阳光消化病医院将于近期推出2011年度最后一场优惠活动。

详情请密切关注本报

知名胃肠专家领衔 治胃肠不留病根

及时、准确、细致的检查,是为了彻底有效的治疗。合肥阳光消化病医院特邀国务院津贴专家陈明伦教授领衔,根据检查结果采用独特中药精妙组方对症施治,通过清理毒素、病菌,修复糜烂、溃疡、炎症面,快速消除酸、胀、痛、呕、噎、泻等症状,消灭胃肠病不留病根,疗程短,康复快。

12年来,合肥阳光消化病医院将无痛、微创诊治胃肠病水平发挥到极致,成为国内首屈一指的胃肠专科医院,引起胃肠学界的强烈关注,吸引了大批同行前来学习,为我国胃肠病诊治做出了巨大贡献!市民若有任何胃肠不适与疑难杂症,可通过健康热线:0551-2166999咨询、预约就诊!

合肥阳光消化病医院
HEFEI SUNSHINE DIGESTIVE DISEASES HOSPITAL

12年专注胃肠健康
国内首家胃肠医院

联系电话
0551-2166999

地址:合肥市宿松路79号 (与太湖路交汇处,南园村新南100米)